



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
MESTRADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO
PROCESSO SELETIVO
EDITAL 005/2014

RETIFICAÇÃO Nº 003/2015 – INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR AO RESULTADO FINAL

A Presidente da Comissão de Avaliação do Processo Seletivo do programa de Pós-graduação em Educação – PPGE, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da Informação Complementar ao Resultado Final, publicado em 01 de abril de 2015, referente ao processo de seleção do mestrado acadêmico em educação, turma 2015.

Onde se lê:

Linha 2

INSCRIÇÃO	ORIENTADOR	ADEQUAÇÃO A TEMÁTICA	PROFICIÊNCIA	CONHECIMENTO GERAL E ESPECÍFICO	ANALISE DE PROJETO	AVALIAÇÃO CURRÍCULO LATTES	ENTREVISTA	NOTA FINAL
ME 140121	1º Luiz Percival	Sim	Apto	8,30	7,40	3,50	9,17	79,00
	2º Tânia Brasileiro	Sim						

Leia -se:

Linha 2

INSCRIÇÃO	ORIENTADOR	ADEQUAÇÃO A TEMÁTICA	PROFICIÊNCIA	CONHECIMENTO GERAL E ESPECÍFICO	ANALISE DE PROJETO	AVALIAÇÃO CURRÍCULO LATTES	ENTREVISTA	NOTA FINAL
ME 140121*	1º Luiz Percival	Sim	Apto	8,30	7,40	3,50	9,17	79,00
	2º Tânia Brasileiro	Sim						

*Candidato comunicou sua desistência do Processo Seletivo por carta datada de 27/03/2015 em função de sua impossibilidade de, caso aprovado, iniciar imediatamente as atividades acadêmicas. A solicitação foi acatada em reunião de Colegiado do PPGE em 31/03/2015.

Santarém, 01 de abril de 2015.



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
MESTRADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO
PROCESSO SELETIVO
EDITAL 005/2014**

Tânia Suely Azevedo Brasileiro – Presidente

Anselmo Alencar Colares; Antônio Carlos Maciel; Doriedson Alves de Almeida; Ediene Pena Ferreira

Edilan de Sant'Ana Quaresma; Hergos Ritor Froes de Couto; Iani Dias Lauer Leite; Irani Lauer Lellis; José Ricardo e Souza Mafra; Luiz Percival Leme Britto; Maria de Fátima Matos de Souza; Maria Lília Imbiriba Sousa Colares; Nilton Varela Hitotuzi; Sinara Almeida da Costa; Solange Helena Ximenes Rocha

Kécia Paulino dos Santos – Secretária

**Comissão de Avaliação do Processo Seletivo
Portaria nº 3.070, de 12 de dezembro de 2014.**